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1) El sistema de muestreo de una instalacién que contiene un fluido a 160 bar, consiste en una cafieria de 20m de
largo (L4) y diametro interno 3/8 in (D4), una espiral de largo L, y diametro interno 1/8 in (Dz) y otro tramo de 10m
(Ls) y diametro Dy. En el extremo se coloca una vélvula que totalmente abierta tiene un coeficiente K, = 0.01. El
propésito de la espiral es restringir el caudal en caso de una apertura brusca de la valvula que descarga a la
atmosfera.

a) (15%)Estime L, para que el caudal sea turbulento en los tres tramos con la valvula totalmente abierta.
b) (15%)Estime la fuerza sobre la soldadura de la cafieria a la instalacién.

Datos:ps = 700 Kg/m3 He = 90.10° Kg/m-seg
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2) Dado que la carieria se emplea para verificar la calidad del fluido, tanto en su contenido de particulas como de
iones, se desea conocer cual es el maximo diametro de particula (dP) capaz de ser arrastrado en la condicion
especificada en el ejercicio 1-a. Considerar que las particulas estan constituidas por magnetita (FesO4) cuya
densidad es pp = 5500 Kg/m®.

a) (5%) Plantee un modelo adecuado para estimar lo pedido. Explique claramente sus suposiciones.
b) (15%) Determine el maximo didmetro de particula que podra ser arrastrado.

3) Un fluido viscoso newtoniano circula en régimen laminar entre dos placas paralelas de largo L, ancho w y
separadas por una distancia 2h bajo una diferencia de presion AP. El fluido tiene densidad p y viscosidad p.

a) (20%)Obtenga la expresion del factor de friccion.

b) (15%) Que potencia se consume para que el fluido circule.

c) (15%) Cudl es la fuerza que las placas ejercen sobre el fluido.



